



Общинският съвет утвърди решения за избор на управители на „Тролейбусен транспорт“ ЕООД, ДКЦ II и ДКЦ III

вторник, 03 декември 2024

Общински съвет - Плевен утвърди решенията на комисиите, провели конкурсите за избор на управители на три от общинските фирми - „Тролейбусен транспорт“ ЕООД, ДКЦ II и ДКЦ III. Съветниците приеха решенията на редовното си ноемврийско заседание.

В изпълнение на Решение № 291 от 25.07.2024 г. на Общински съвет - Плевен и Заповед № РД-10-1358 от 14.08.2024 г. на Кмета на Община Плевен, се проведе конкурс за избор на управител на „Тролейбусен транспорт“ ЕООД с едноличен собственик на капитала Община Плевен. Кандидати за заемане на длъжността, подали заявления за участие в посочените срокове, са Симеон Митков и досегашният дългогодишен управител на дружеството инж. Ангел Несторов. След проверка по допустимост и обсъждане на предоставените от кандидатите документи, комисията класира на първо място инж. Ангел Несторов. С решение на Общинския съвет и 39 гласа /за/ инж. Несторов остава на поста управител на „Тролейбусен транспорт“ ЕООД, гр. Плевен.

В изпълнение на Решение № 289 от 25.07.2024 г. па Общинския съвет - Плевен и Заповед № РД-10-1358



от 14.08.2024 г. на Кмета на Община Плевен, определената комисия за номиниране проведе конкурсна процедура за избор на управител на „ДКЦ II - Плевен“ ЕООД с едноличен собственик на капитала Община Плевен. Кандидати за заемане на длъжността, подали заявления за участие в посочените срокове, са д-р Марияна Лазарова Иванова и д-р Диляна Петрова. След проверка по допустимост и обсъждане на предоставените от кандидатите документи, комисията класира на първо място д-р Диляна Петрова. С решение на Общинския съвет тя бе избрана за управител на ДКЦ II - Плевен“ ЕООД.

В изпълнение на Решение № 292 от 25.07.2024 г. на Общинския съвет - Плевен и Заповед № РД-10-1358 от 14.08.2024 г. на Кмета на Община Плевен, определената комисия за номиниране проведе конкурсна процедура за избор на управител на „ДКЦ III - Плевен“ ЕООД с едноличен собственик на капитала Община Плевен. Кандидати за заемане на длъжността, подали заявления за участие в посочените срокове, са д-р Николай Хинков и д-р Красимир Трифонов. След проверка по допустимост и обсъждане на предоставените от кандидатите документи, комисията класира на първо място д-р Николай Хинков. С решение на Общинския съвет той /е избран за управител на ДКЦ III - Плевен“ ЕООД - гр. Плевен.

В едномесечен срок от влизане в сила и на трите решенията кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов трябва да сключи 3-годишни договори с избраните управители.